Совершенствование законодательства в сфере закупок, рекламы и торговой деятельности во внимании исполнительной власти Подмосковья

26 декабря 2020, 10:02

ФАС России и Московское областное УФАС провели заключительные в этом году публичные обсуждения правоприменительной практики в формате прямой трансляции

Заместитель начальника Управление контроля размещения государственного заказа ФАС России Егор Кокарев рассказал про совершенствование законодательства в сфере закупок и об основной практике применения антимонопольного законодательства.

По словам Егора Кокарева, в настоящее время и центральный аппарат ФАС России, и территориальные органы при рассмотрении обращений о включении сведений в реестр недобросовестных поставщиков в первую очередь обращают внимание на фактические обстоятельства дела. Это необходимо для того, чтобы заказчик не препятствовал подрядчику исполнять свои обязательства.

Спикер также озвучил требования по импортозамещению при осуществлении госзакупок.

Врио руководителя Московского областного УФАС России Алексей Азаренко в свою очередь обратил внимание на важность проведения антимонопольным органом таких мероприятий, как публичные обсуждения правоприменительной практики.

«Подобный формат взаимодействия позволяет антимонопольному органу донести до коллег, граждан и бизнес-сообщества правоприменительную и судебную практику, рассказать о типовых правонарушениях в области антимонопольного законодательства, законодательства о рекламе, закупках и торговой деятельности», - подчеркнул Алексей Азаренко.

Участники мероприятия также обсудили вопросы судебной практики Московского областного УФАС России, антимонопольного контроля в сфере энергетики, деятельности в сфере контроля органов власти, контроля в сфере закупок, недобросовестной рекламы.

У зрителей была возможность задать вопросы по обсуждаемым темам в онлайн-формате.

Посмотреть полное видео обсуждений можно по ссылке.